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24. 4. 2019

v 17:00 hodin
v Kulturním domě 

na náměstí.
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Popelové nádoby na tříděné odpady
Od 1.4.2019 od 8:00 hod. si můžou 
vlastníci obytných domů s trva-
lým pobytem v obci žádat o nádoby  
na tříděný odpad. Od května si bu-
dou moci tyto nádoby na tříděné 
odpady zapůjčit. Zájemci si budou 
moci zažádat o popelové nádoby  
o objemu 240 l na papír, plast, sklo 
a biologicky rozložitelný odpad 
(BRO). Žádosti se budou podávat buď  
v elektronické podobě, nebo v podobě 
tištěné. Elektronické žádosti budou 
k dispozici na webových stránkách 
obce jako ON-LINE formulář, v tištěné 
podobě budou k dispozici ve vestibu-
lu obecního úřadu a v knihovně v Kul-

turním domě v Hradišti. Občané mo-
hou žádat vždy jen o jednu nádobu 
z každého druhu tříděného odpadu  
na jedno číslo popisné.  Následně jim 
bude vyhotovena „Smlouva o výpůj-
čce nádob s následným darováním“, 
kterou podepíší spolu s předávacím 
protokolem při převzetí nádob. Před-
pokládáme, že od května si budou 
moci občané vyzvedávat nádoby  
na jimi vybraných místech.   

Počet poskytovaných nádob je 2300 
ks celkem (500 ks modrých nádob, 
500 ks žlutých nádob, 300 ks zelených 
nádob a 1000 ks hnědých nádob). 

Pěší stezka 
V letošním roce dojde k dokon-
čení přírodní pěší stezky kolem 
části Těrlické přehrady, vedoucí 
od Country clubu až k prosto-
ru Ski&Wake Parku - vodních 
lyží. Povrch stezky bude pokryt 
štěpkou, a proto bude nutné 
mít k procházkám vhodnou 
obuv. Na jaře dojde k dosypání 
štěpky a k odstranění někte-
rých suchých a bezpečnostně 
nevyhovujících dřevin. Některé 
stávající úseky se budou mu-
set také znovu obnovit. Práce 
na stezce budou dokončeny  
k 31.5.2019.     

Ing. Michaela Sýkorová
Životní prostředí  

a odpadové hospodářství
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Sběr jedlých olejů a tuků
V průběhu měsíce dubna budou na určených stanovištích  
v obci umístěny popelové nádoby zelené barvy o objemu 
240 l sloužící ke sběru opotřebeného potravinářského oleje  
a tuku. Separační nádoby dodává firma EKO-PF s. r. o. Olej 
i tuk je nutno ukládat v uzavíratelných plastových lahvích, 
nebo jiných obalech. Zákres vybraných lokalit se nachází  
v mapce. 

1.	 Ul. Pod Kostelem – za kostelem sv. Vavřince
2.	 Ul. Rekreační – za rodinným domem č. p. 83
3.	 Ul. Májová – za budovou Obecního úřadu
4.	 Ul. Májová – u bytového domu č. p. 406
5.	 Ul. Stonavská – za prodejnou COOP
6.	 Ul. Žermanická – na křižovatce s ul. Čaploveckou
7.	 Ul. Topolová – u bytového domu č. p. 555
8.	 Ul. Třanovická – u prodejny potravin č. p. 200
9.	 Ul. Hradišťská – u kulturního domu
10.	 Ul. Hradišťská – u autobusové zastávky „Kaménka“

Ing. Michaela Sýkorová
Životní prostředí a odpadové hospodářství

Nevylévejte starý potravinářský  
olej do odpadu nebo volné přírody.

Raději ho vhoďte v uzavřených  
plastových obalech do označené  
separační nádoby a my ho  
ekologicky zlikvidujeme.

Technicky zajišťuje:

EKO-PF s.r.o.
Tel.:     387 428 488
Mobil: 731 640 782
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Topíte doma starým kotlem na ruční přikládání? 

Je to kotel 1. nebo 2. třídy? 
 

Pak právě vám je určen seminář 
 

Kotlíkové dotace v Moravskoslezském kraji – 3. výzva 
 

místo konání  Městská knihovna Havířov, Svornosti 86/2, budova G 

 hudební oddělení, 2. patro 

 1. dubna 2019 v 15,30 hodin  

S podmínkami dotačního programu vás přijedou seznámit zaměstnanci Krajského úřadu Moravskoslezského kraje, 
kteří budou odpovídat i na vaše dotazy.  
Víte, že kotle 1. a 2. emisní třídy nesmíte od roku 2022 legálně provozovat? 

Ušetřete vlastní peníze a využijte podpory z Kotlíkových dotací na výměnu těchto kotlů. 

Očkování psů
Dle zákona č. 166/1999 Sb., o veterinární péči a o změně některých souvisejících zákonů (veterinární zákon), 
ve znění pozdějších předpisů a po určení veterinárních podmínek, bude v zájmu ochrany území ČR provedeno 
očkování psů proti vzteklině. Chovatel je dle § 4 odst. 1 písm. f) veterinárního zákona povinen zajistit, aby byli 
psi, jakož i lišky a jezevci držení v zajetí ve stáří od 3 do 6 měsíců platně očkováni proti vzteklině a poté během 
doby účinnosti předchozí použité očkovací látky přeočkováni, uchovávat doklad o očkování po dobu platnosti 
očkování a na požádání jej předložit úřednímu veterinárnímu lékaři. Majitelé psů mohou svá zvířata přivést  
k očkování na následující svodná místa:

Ve středu dne 15. 5. 2019

09.00 - 09.30	 Horní Těrlicko – ul. Přehradní u č. p. 371 (Hasičská zbrojnice)
09.45 - 10.00	 Horní Těrlicko – ul. Těšínská zastávka "Zelené město"
10.05 - 10.15	 Hradiště – ul. Třanovická zastávka "U Káně"
10.20 - 10.35	 Hradiště – ul. Hradišťská u č. p. 180 (Hasičská zbrojnice)
10.45 - 11.00	 Hradiště – ul. Hlavní u odbočky na ul. Svážnou, naproti křížku

V pátek dne 17. 5. 2019

11.15 - 11.30	 Hradiště – ul. Hradišťská u č. p. 120
11.40 - 11.50	 Horní Těrlicko – ul. Těšínská u č. p. 722 (PZKO Kostelec)
12.00 - 12.15	 Dolní Těrlicko – ul. Osada U Stodolní u č. p. 114 
12.20 - 12.30	 Dolní Těrlicko – ul. Karvinská zastávka "U Szkutka"

Upozorňujeme chovatele, že očkování proti vzteklině je povinné! Chovatelé jsou povinní předložit u psů očko-
vací průkaz a zajistit dospělou osobu k patřičné fixaci zvířete s použitím náhubku. Za očkování bude vybí-
rán poplatek ve výši 150 Kč. Náhradní očkování proti vzteklině bude provedeno v sobotu 1. 6. 2019 v době  
od 15.00 - 16.00 hod. na nádvoří hasičské zbrojnice v Horním Těrlicku. Zde bude prováděno i očkování proti dal-
ším onemocněním dle přání majitele a dále budou k dispozici odčervovací tablety a preparáty proti blechám  
a klíšťatům.

Ing. Michaela Sýkorová
Životní prostředí a odpadové hospodářství
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Římskokatolická farnost
Křesťanské velikonoce

Oslavují Kristovo zmrtvýchvstání, které otevírá ces-
tu k životu pro každého člověka. Křesťané se začína-
jí na Velikonoce připravovat 40 - ti denním obdobím 
nazývaném postní doba. Začíná popeleční středou 
(v tomto roce 6. března). Ten den se světí popel z ra-
tolestí (kočiček), které byly posvěceny minulý rok  
na Květnou neděli. Tímto popelem dělá kněz věřícím 
na čele kříž, uděluje popelec se slovy: „Pomni, člově-
če, že prach jsi a v prach se obrátíš.“ Postní doba je 
dobou kajícnosti, usebrání a modliteb. Je přípravou  
na slavení velikonočního tajemství. Popeleční středa 
a Velký pátek jsou v katolické církvi dny přísného po-
stu.
	
Velikonoce den po dni

Svatý týden
Je nazýván také Pašijový týden. Jde o významné 
období křesťanského liturgického roku, ve kterém  
si křesťané téměř všech vyznání připomínají poslední 
týden Ježíšova pozemského života, jeho smrt na kříži 
a vzkříšení. Svatý týden začíná Květnou nedělí a končí 
Velikonocemi (nedělí Vzkříšení). 

Květná neděle
Připomínka Kristova slavného vjezdu do Jeruzaléma 
Květná neděle nebo též Pašijová neděle je označení 
pro šestou a zároveň poslední neděli postní. Připomí-
ná jednak slavný vjezd Ježíše do Jeruzaléma a záro-
veň se při bohoslužbách předčítá zpráva o umučení 
Ježíše Krista tzv. Pašije (utrpení). Název svátku je od-
vozen od květů, jimiž bývají kostely vyzdobeny a které 
mají připomínat palmové větve, jimiž lid vítal Ježíše.

Velikonoční triduum
Vrcholem a středem křesťanské liturgie je „slavnost 
tří velikonočních dnů utrpení, smrti a zmrtvýchvstání 
Páně“. Svátek Velikonoc je tedy tvořen Zeleným čtvrt-
kem, Velkým pátkem, Bílou sobotou, Velikonoční nocí 
a Nedělí zmrtvýchvstání.

Zelený čtvrtek 	
Zeleným čtvrtkem začíná tzv. velikonoční triduum 
(třídenní slavnost). Na Zelený čtvrtek se připomínají 
dvě hlavní události: 

1. Ježíšova večeře na rozloučenou, při níž myje apošto-
lům nohy, ustanovuje tajemství eucharistie a zároveň  
je zrazen od Jidáše
2. Ježíšova modlitba v Getsemanské zahradě a jeho 

zajetí.
Velký pátek - den, kdy zemřel Ježíš Kristus
Na Velký pátek se připomíná smrt Ježíše Krista na kří-
ži. Je to výhradní den v roce, kdy středem církevní li-
turgie a jejím vrcholným momentem není eucharistie, 
ale kříž.
 
Bílá sobota a Velikonoční noc (vigilie)
Je to den, kdy Ježíš ležel v hrobě. Den ticha. Křesťané 
prodlévají u hrobu Pána, rozjímají nad jeho utrpením 
a smrtí a po celý den nekonají žádné liturgické obřa-
dy. Po západu slunce (tj. v sobotu večer) začíná veli-
konoční bdění (vigilie), a tím začíná slavnost Kristova 
vzkříšení. Název Bílá sobota pravděpodobně pochází 
od bílých křestních rouch křtěnců, kteří přijali křest 
právě o Velikonoční noci.
 	
Neděle zmrtvýchvstání, „Hod Boží velikonoční“
Kristus vstal z mrtvých za svítání „prvního dne v týd-
nu“, neboli „prvního dne po sobotě“ (sobota byla 
podle židovského kalendáře posledním dnem týdne). 
Jako křesťané věříme, že svým zmrtvýchvstáním do-
vršil Boží stvořitelské a vykupitelské dílo a definitivně 
lidem otevřel cestu k Bohu, k plnosti života 
s Bohem. Proto se křesťané v tento den začali pra-
videlně scházet k eucharistickému „lámání chleba“ 
(„mši svaté“) a tento den nazvali „dnem Páně“. Každá 
neděle v roce je tedy „oslavou Velikonoc“ - zvláštním 
zpřítomněním Kristova vykupitelského činu.  

Velikonoční pondělí
K velikonočnímu pondělí se už nevážou žádné litur-
gie a církevní obřady. V českém prostředí je spojeno 
s lidovými zvyky. Chodí se na koledu spojenou s po-
mlázkou. Koledníci symbolicky šlehají ženy a dívky 
zelenými proutky, které údajně přinášejí „pomlazení“. 
Za odměnu dostávají malovaná nebo čokoládová va-
jíčka, ale i jiné pochutiny. 
Na Moravě dodnes nevymizel zvyk polévání studenou 
vodou, která má člověka očistit od hříchů 
a osvěžit.
Velikonoční oktáv a doba velikonoční
Oslava Velikonoc trvá dalších padesát dní („veliko-
noční doba“) a vrcholí slavností Seslání Ducha svaté-
ho (Letnice). 

Nechť radost Velikonočního rána promění vaše srdce  
a ozáří váš život jasem Boží milosti. Požehnané a mi-

lostiplné Velikonoce v Kristu přeje 
P. Jiří Sedláček 

Římskokatolická farnost Těrlicko
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SCEAV  Těrlicko
Proč se nikdy nemyji? – Velikonoční zamyšlení

Jaký je tvůj důvod pro to, abys nechodil do kostela? 
Než odpovíš, přečti si Deset důvodů, proč se nikdy ne-
myji! 

1) Nutili mě se umývat, když jsem byl dítě. 
2) Lidé, kteří se myjí, jsou všichni pokryt-
ci; myslí si, že jsou čistší, než kdokoliv jiný.  
3) Existuje tolik druhů mýdel; nemůžu se prostě roz-
hodnout, které je pro mne nejlepší. 
4) Myl jsem se, ale nudilo mě to a přestal jsem. 
5) Myji se pouze při mimořádných příležitostech,  
jako jsou Vánoce a Velikonoce. 
6) Nikdo z mých přátel se nemyje. 
7) Začnu se mýt, až budu starší a špinavější.  
8) Nemám čas se mýt. 
9) Koupelna není nikdy dost teplá v zimě a dost chlad-
ná v létě. 

10) Lidem, kteří vyrábějí mýdlo, jde pouze o vaše pení-
ze! Zní ti to povědomě? O Velikonocích si připomíná-
me příchod Božího Syna Ježíše Krista na tento svět. 
Ježíš zde nepřišel založit novou organizaci, ale přišel 
vyřešit náš největší problém, a to že jsme jako lidé od-
dělení od Boha duchovně mrtví. Ano, chození do kos-
tela z tebe neudělá křesťana, stejně tak jako chození  
do garáže z tebe neudělá auto. Ale v kostele jsou vyučo-
vány pravdy, které nikde jinde neuslyšíš. Jako evange-
lický sbor v Těrlicku chceme být místem, kde můžeš 
najít svoji duchovní rodinu, víru, podle které máš žít 
a střed zájmu, který zaměří tvůj pohled tam, kde by 
měl být: na Krista! Tak se v neděli těšíme i na Tebe!  

Přehled velikonočních bohoslužeb a mnoho dal-
ších informací o našem sboru naleznete na:

www.startcil.cz

Římskokatolická farnost
VELIKONOČNÍ  BOHOSLUŽBY

18. 4. 2019	 Zelený čtvrtek		   		  18.00 hod.	 Kostelec
19. 4. 2019	 Velký pátek 		   		  18.00 hod.	 Kostelec
20. 4. 2019	 Bílá sobota Velikonoční vigilie 		  19.00 hod.	 Kostelec

Velikonoční bohoslužby v Duchovním centru v Těrlicku budou slouženy, pokud bude ukončena první část  
rekonstrukce. Prosím farníky Těrlicka, aby sledovali vývěsky a internetové stránky farnosti.

www.farnost-terlicko.cz
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STANOVENÍ PODMÍNEK PRO PODÁVÁNÍ ŽÁDOSTÍ O PŘI-
JETÍ DĚTÍ K PŘEDŠKOLNÍMU VZDĚLÁVÁNÍ.

Ředitel Základní školy a Mateřské školy Těrlicko, příspěv-
ková organizace,  v souladu s § 34 odst. 2 zákona  
č. 472/2011 Sb., o předškolním, základním, střed-
ním, vyšším a jiném vzdělávání (školský zákon), 
ve znění pozdějších předpisů a podle zákona  
č. 500/2004 Sb., správní řád, ve znění pozdějších 
předpisů, stanovil podmínky pro podávání žádostí  
o přijetí dětí k předškolnímu vzdělávání.

Místo pro podávání žádostí:
 		   
Těrlicko, Májová 554/23
Těrlicko - Hradiště,  Hradišťská 147/47
Žádosti o přijetí -  formulář si zákonní zástupci vyzvednou 
v MŠ od vedoucích učitelek od 8. 4. 2019 do 26. 4. 2019 
Termín zápisu: od pondělí 6. 5. 2019 do úterý 7. 5. 2019. 
U zápisu bude dítěti přidělen číselný kód. Doba  
pro podání žádosti: 8:00 – 15:00 hod. Při zápisu dítěte 
předloží zákonný zástupce: 
-	 žádost o přijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání 
-	 potvrzení registrujícího praktického lékaře  
pro děti a dorost o tom, že se dítě podrobilo stanovenému 
pravidelnému očkování podle §50 zákona č. 258/2000 

Sb., o veřejném zdraví, ve znění pozdějších předpisů
-	 originál rodného listu dítěte
-	 platný občanský průkaz

Kritéria pro přijetí:
1)	 přednostní přijetí dětí předškolního věku
2)	 místo trvalého pobytu dítěte – Těrlicko
3)	 sourozenec v mateřské škole
4)	 přijetí dle věku v rozmezí 3-5 let dítěte
5)	 děti ve věku 2-3 let budou přijímány dle možnos-
tí
Zákonní zástupci dětí budou o rozhodnutí o při-
jetí, či nepřijetí informováni na úředních deskách  
a na webových stránkách školy - www.skolaterlicko.cz 

Důležitá data:
Vydávání přihlášek:
od 8. 4. 2019 do 26. 4. 2019
Sběr přihlášek:
6. a 7. května 2019
Výsledky přijímacího řízení:
do 31. května 2019

PaedDr. Vladimír Balajka
Ředitel školy

Zápis do mateřské školy

Zápis do 1. ročníku základního vzdělávání
pro školní rok 2019 / 2020

V ZŠ Těrlicko, Školní 419/2 i v ZŠ Hradišťská 147/47
 se zápis uskuteční dne 4. 4. 2019 od 13 do 18 hodin.

Zápis se týká dětí narozených v období od 1. 9. 2012  
do 31. 8. 2013 a dětí s odkladem povinné školní docházky 
z loňského roku.
Pokud je dítě přiměřeně duševně a tělesně vyspělé, 
může být přijato, pokud zákonný zástupce dítěte doloží 
příslušná vyjádření.

Dosáhne-li  věku 6 let od 1. 9. do 31. 12. 2019: 
- zákonný zástupce doloží 1 vyjádření - školského  
poradenského zařízení (PPP nebo SPC)

Dosáhne-li věku 6 let od 1. 1. do 30. 6. 2020: 
- zákonný zástupce doloží 2 vyjádření - školského po-

radenského zařízení + odborného (dětského) lékaře dítěte
Zákonný zástupce se u zápisu prokáže platným občan-
ským průkazem a předloží rodný list dítěte.
Rodiče, kteří budou pro dítě žádat odklad školní docház-
ky, vyplní žádost o odklad a doloží vyjádření školského 
poradenského zařízení (pedagogicko - psychologické 
poradny nebo speciálního pedagogického centra)  
a dětského lékaře.

PaedDr. Vladimír Balajka
Ředitel školy



6.	 INFORMACE OBČANŮM INFORMACE OBČANŮM       7.

Informace pro občany jiných členských států EU  
o podmínkách hlasování ve volbách do Evropského  

parlamentu na území České republiky
které se budou konat ve dnech 24.05.-25.05.2019

Občan jiného členského státu EU má právo hlasovat  
ve volbách do Evropského parlamentu na území ČR  
za předpokladu, že:
•	 nejpozději 25. května 2019 dosáhne věku 18 let
•	 je ke druhému dni voleb nejméně 45 dnů při-
hlášen k trvalému nebo přechodnému pobytu na území 
ČR (tj. nejméně od 10.dubna 2019)
•	 nemá omezenou svéprávnost k výkonu voleb-
ního práva nebo nemá omezenou osobní svobodu  
z důvodu ochrany zdraví lidu a
•	 je u obecního úřadu v místě svého pobytu zapsán 
v seznamu voličů pro volby do Evropského parlamentu.

Seznam voličů pro volby do Evropského parlamentu vede 
obecní úřad.

Občan jiného členského státu EU je do tohoto seznamu 
zapsán, jestliže:
•	 o zápis do seznamu požádal již při minulých vol-
bách do Evropského parlamentu a od té doby nepožádal 
o vyškrtnutí z tohoto seznamu a nadále splňuje pod-
mínky pro výkon práva volit – viz bod A,
•	 je veden v dodatku stálého seznamu voličů  
pro účely voleb do zastupitelstev obcí a u obecního úřadu  
v místě svého pobytu požádá o přenesení svých údajů  
z tohoto dodatku do seznamu voličů pro volby do Evrop-
ského parlamentu – viz bod B,
•	 o zápis do seznamu požádá – viz bod C.

Bod A) Občan jiného členského státu EU, který již hlas-
oval ve volbách do Evropského parlamentu na území ČR  
v minulých volbách

Pokud takový volič nepožádal od minulých voleb obecní 
úřad o vyškrtnutí ze seznamu voličů pro volby do Evrop-
ského parlamentu a nadále splňuje podmínky pro hla-
sování, tak je veden automaticky v seznamu voličů. Takový 
volič nemusí nic dalšího činit. Obecní úřad již disponuje 
všemi nezbytnými údaji na základě žádosti předložené  
v minulých volbách. (Těmto voličům se doporučuje,  
aby si svůj zápis ověřili na obecním úřadě v místě svého 
pobytu.)

Bod B) Občan jiného členského státu EU, který hlasov-
al ve volbách do zastupitelstev obcí.

Takový volič je veden u obecního úřadu v dodatku stálého 
seznamu voličů. Volič pouze požádá o přenesení údajů  
z tohoto seznamu do seznamu voličů pro volby do Evrop-
ského parlamentu. Tento volič proto podá u obecního 
úřadu v místě svého pobytu žádost o přenesení svých 
údajů z dodatku stálého seznamu voličů do seznamu 
voličů pro volby do Evropského parlamentu (v žádosti  
se zaškrtne druhé okénko). Tuto žádost je třeba podat ne-
jpozději 40 dnů přede dnem voleb, tj. nejpozději 14. dub-
na 2019 do 16.00 hodin.
 
Bod C) Občan jiného členského státu EU, který  
na území ČR ještě nehlasoval ani ve volbách do Evrop-
ského parlamentu, ani ve volbách do zastupitelstev 
obcí

Takový volič musí projevit svou vůli hlasovat na území 
ČR ve volbách do Evropského parlamentu. To učiní tak, 
že podá u obecního úřadu, v jehož správním obvodu  
je přihlášen k pobytu, žádost o zápis do seznamu vo-
ličů pro volby do Evropského parlamentu (v žádosti  
se zaškrtne první okénko). Tuto žádost je třeba podat ne-
jpozději 40 dnů přede dnem voleb, tj. nejpozději 14. dub-
na 2019 do 16.00 hodin.
Žádosti podle odstavce B) i C) je nutné podávat osobně. 
Při podání žádosti se volič prokáže platným průkazem 
totožnosti. Obecní úřad žadatele nejpozději do 9. května 
2019 informuje o tom, jak byla jeho žádost vyřízena.
K žádosti podle odstavce B) a C) musí být přiloženo čest-
né prohlášení, ve kterém žadatel uvede: 
•	 svoji státní příslušnost,
•	 místo pobytu na území ČR,
•	 adresu volebního obvodu, kde byl dosud pro vol-
by do Evropského parlamentu veden ve volební evidenci 
(tj., kde hlasoval v minulých volbách do Evropského par-
lamentu) a
•	 to, že bude hlasovat ve volbách do Evropského 
parlamentu pouze na území České republiky.
Voliči, který není zapsán v seznamu voličů pro volby  
do Evropského parlamentu, okrsková volební komise 
hlasování neumožní.
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Informace pro občany České republiky o podmínkách 
hlasování ve volbách do Evropského parlamentu  

na území České republiky
Volby do Evropského parlamentu na území České repub-
liky upravuje zákon č. 62/2003 Sb., o volbách do Evrop-
ského parlamentu a o změně některých zákonů, ve znění 
pozdějších předpisů (dále jen „zákon“).

Kdy se budou volby do Evropského parlamentu na území 
České republiky konat?  

Volby do Evropského parlamentu se budou na území ČR 
konat 
•	 v pátek 24. května 2019 od 14.00 hodin do 22.00 
hodin a
•	 v sobotu 25. května 2019 od 8.00 hodin do 14.00 
hodin.
 
Za jakých podmínek má občan České republiky právo 
hlasovat ve volbách do Evropského parlamentu na území 
České republiky?

Voličem je občan ČR, který alespoň 25. května 2019 
dosáhne věku 18 let.
Volič může hlasovat, pouze pokud je zapsán v seznamu 
voličů pro volby do Evropského parlamentu, popřípadě 
hlasuje na voličský průkaz (viz níže) a:

•	 nemá omezenou svobodu z důvodu ochrany 
zdraví nebo
•	 nemá omezenou svéprávnost k výkonu voleb-
ního práva.

Seznam voličů pro volby do Evropského parlamentu  
na území České 

Podmínkou výkonu volebního práva ve volbách do Ev-
ropského parlamentu je zápis voliče do seznamu voličů 
pro volby do Evropského parlamentu. Tento seznam 
vede obecní úřad pro každé volby do Evropského par-
lamentu postupem daným zákonem. Nejpozději 40 dnů 
přede dnem voleb (14. dubna 2019) zanese obecní úřad 
do seznamu voličů pro volby do Evropského parlamentu 
údaje ze stálého seznamu voličů.

Tímto způsobem je každý občan ČR, který má právo 
volit ve volbách do Evropského parlamentu a má na 

území České republiky trvalý pobyt, zapsán automaticky  
do seznamu voličů pro volby do Evropského parlamentu.

Volič si může ověřit na obecním úřadě svůj zápis ve stálém 
seznamu voličů pro všechny druhy voleb na území České 
republiky nebo později (po 14. dubnu 2019) svůj zápis 
přímo v seznamu voličů pro volby do Evropského parla-
mentu

Ve věcech chyb a nedostatků v seznamu voličů pro vol-
by do Evropského parlamentu se lze, pokud žádosti 
o opravu nevyhoví sám obecní úřad, do 30 dnů přede 
dnem voleb (do 24. dubna 2019) domáhat podle zákona 
č. 150/2002 Sb., soudní řád správní, ve znění pozdějších 
předpisů, rozhodnutí soudu o provedení opravy nebo do-
plnění seznamu.

Obecní úřad do seznamu voličů pro volby do Evropského 
parlamentu dále nejpozději 20 dnů přede dnem voleb  
(4. května 2019) zanese voliče, kteří nemají ve správním 
obvodu tohoto obecního úřadu trvalý pobyt, ale kteří  
v jeho obvodu

a)	 jsou v nemocnici, porodnici, sanatoriu, ústavu 
sociální péče nebo v obdobném ústavu a zařízení, nebo
b)	 jsou v policejní cele, v místě výkonu vazby nebo  
v místě výkonu trestu odnětí svobody,

a kteří byli obecnímu úřadu nahlášeni velitelem  
nebo správcem příslušného zařízení; ten zároveň o zápise 
informuje obecní úřad v místě trvalého pobytu voliče.

O tento zápis by měl volič požádat pouze v případě, kdy je 
jeho pobyt ve dny voleb v některém z uvedených zařízení 
zřejmý, neboť následné změny spočívající v dopsání vo-
liče do seznamu voličů pro volby do Evropského parla-
mentu v místě jeho trvalého pobytu již nelze provádět. 
(Není-li pobyt v zařízení ve dny voleb zřejmý, doporuču-
jeme voliči požádat si o voličský průkaz – viz níže.)
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Jak postupovat, když se volič přestěhuje?

1)	 Pokud volič změní místo trvalého bydliště v rám-
ci území České republiky po zápisu do seznamu voličů 
pro volby do Evropského parlamentu (tj. po 14. dubnu 
2019) musí na obecním úřadě v místě původního by-
dliště požádat o vyškrtnutí ze seznamu voličů pro volby 
do Evropského parlamentu. Obecní úřad o tom vydá pot-
vrzení. Toto potvrzení je nutné předložit obecnímu úřadu 
v místě nového bydliště nejpozději do 22. května 2019  
nebo v dny voleb okrskové volební komise ve voleb-
ní místnosti v místě nového bydliště, kde zároveň musí 
prokázat své právo hlasovat ve volebním okrsku (zejména 
občanským průkazem s oddělenými rohy a potvrzením  
o změně místa trvalého pobytu nebo novým občanským 
průkazem s aktuálními údaji). Volič, který se přestěhuje  
v rámci území ČR před dnem 14. dubna 2019, nemusí činit 
žádný úkon.
2)	 Pokud volič po návratu na území České republiky 
ze zahraničí, kde byl veden ve zvláštním seznamu voličů 
na zastupitelském úřadě, hodlá hlasovat ve volbách, musí 
požádat zastupitelský úřad o vyškrtnutí ze zvláštního 
seznamu voličů. Zastupitelský úřad mu o vyškrtnutí vydá 
potvrzení. Toto potvrzení je nutné předložit obecnímu 
úřadu v místě trvalého pobytu nejpozději do 22. května 
2019 nebo v dny voleb okrskové volební komise ve voleb-
ní místnosti příslušné podle místa trvalého pobytu.
 
Kde lze hlasovat?

1)	 Volič hlasuje ve volební místnosti na území obce, 
u jejíhož obecního úřadu je zapsán v seznamu. Je-li v obci 
více volebních okrsků, hlasuje volič v té volební místnos-
ti, kam podle místa svého bydliště patří. Starosta obce 
zveřejní nejpozději do 9. května 2019 způsobem v místě 
obvyklým (většinou na úřední desce obce), které části 
obce náležejí do jednotlivých volebních okrsků, a uvede 

adresy volebních místností.
2)	 Volič může požádat ze závažných, zejména 
zdravotních, důvodů obecní úřad a ve dnech voleb svoji 
okrskovou volební komisi o to, aby mohl hlasovat mimo 
volební místnost. Okrsková volební komise však může 
vysílat své členy s přenosnou volební schránkou pouze  
v rámci svého volebního okrsku. Na základě žádosti vyšle 
okrsková volební komise k voliči dva své členy s přenos-
nou volební schránkou, úřední obálkou a hlasovacími 
lístky. Při hlasování postupují členové okrskové volební 
komise tak, aby byla zachována tajnost hlasování.
3)	 Volič může hlasovat v jakékoli volební místnosti 
na území České republiky, musí však ve volební místnosti 
(kromě prokázání své totožnosti a občanství) odevzdat 
okrskové volební komisi voličský průkaz. 

Jak si může volič opatřit voličský průkaz?

Volič, který nemůže nebo nehodlá volit ve svém voleb-
ním okrsku, může požádat o voličský průkaz. S voličským 
průkazem může volič hlasovat v jakémkoliv volebním 
okrsku na území ČR. Voličský průkaz vydává obecní úřad 
příslušný podle místa pobytu voliče (tj. ten, u kterého  
je volič zapsán v seznamu).
Volič může požádat o voličský průkaz ode dne vyhlášení 
voleb, a to
- osobně nejpozději 22. května 2019 do 16:00 hodin, nebo
- písemně tak, aby byla žádost doručena obecnímu úřadu 
nejpozději 17. května 2019 v 16:00 hodin. 

Písemná žádost musí být opatřena úředně ověřeným 
podpisem voliče nebo zaslána v elektronické podobě 
prostřednictvím datové schránky (nestačí pouhý email).
Obecní úřad předá voliči voličský průkaz nejdříve  
9. května 2019, a to buď voliči osobně, nebo osobě, která  
se prokáže plnou mocí s ověřeným podpisem voliče žáda-
jícího o vydání voličského průkazu, anebo jej voliči zašle.
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Lyžařské závody  
o pohár mikroregionu

Mikroregion Žermanické a Těrlické 
přehrady ve spolupráci s obcí Těrlicko 
uspořádali dne 17.2.2019 již 7. ročník 
lyžařských závodů ve SKI areálu Řeka. 
Krásné počasí, dobře připravená 
trať i zázemí vytvořily výborné pod-
mínky pro spokojené účastníky.   
Po 16. hodině byla sjezdovka uzavře-
na pro širokou veřejnost a po zbytek 
dne byla určena výhradně pro am-
atérské lyžaře z obcí mikroregionu. 
Letošní ročník byl v pořadí už sedmý 
i přesto, že se závod pro nepřízeň 
počasí konal jen čtyřikrát. V tom-
to roce se přihlásil rekordní počet 
závodníků. Dohromady měřilo své síly  
65 závodníků v šesti kategoriích.  
Své favority přijela podpořit spousta 
rodinných příslušníků a kamarádů, 
kteří pomohli vytvořit skvělou atmos-
féru. Závod byl amatérský a tak rozdíly 
v rychlosti i stylu jízdy byly nepor-
ovnatelné. Přestože během závodů 
došlo k mnoha pádům, nikdo naštěstí 
neutrpěl žádné zranění. Závodní-
ci, kteří čekali na svou jízdu nebo  
už závod dokončili, mohli po ce-
lou dobu využívat sjezdovku  
pro volné lyžování či pilování tech-
niky. Těrlické služby na místě za-

jistily mobilní ohřívače, svařené 
horké víno, které ocenili zejména 
neřidiči. V osm hodin proběhlo vy-
hlášení vítězů. Všichni vítězové  
si odnesli věcné dárky, které věno-
valy obce Mikroregionu Žermanické  
a Těrlické přehrady. Gratulujeme nejen 
všem vítězům, ale i ostatním závod-
níkům a už teď se těšíme na příští rok.  
Vítězové jednotlivých kategorií:

Dívky    0-15 let		   
Valerie Scheibinger, Těrlicko

Chlapci 0-15-let		   
Marcin Štěrba, Těrlicko

Muži 16-40 let		   
Tomáš Filák, Havířov

Ženy 16-40 let		   
Petra Ficková, Horní Bludovice

Muži 41-99 let		   
David Grác, Horní Domaslavice

Ženy 41-99 let		   
Petra Kluzová, Havířov	  

Jaroslav Votýpka
                          Administrátor
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Sociální služby  
na území obce Těrlicko

Obec Těrlicko sama o sobě není poskytovatelem sociálních služeb  
na svém území. Avšak svým občanům, kteří z nějakého důvodu so-
ciální služby potřebují, tyto služby obec zajišťuje prostřednictvím 
Charity Český Těšín, jejíž služby pokrývají celé území obce. Charita 
poskytuje jednak pečovatelskou službu, jako terénní službu v domác-
nosti klienta (na určitý úkon a pouze v pracovní dny do 15.30 hodin),  
ale také asistenční služby, které jsou rovněž terénní službou,  
avšak doba strávená v domácnosti klienta je podstatně delší,  
je poskytována také v odpoledních hodinách, nebo o víkendech. 
Služba je určena pro klienty, kteří chtějí zůstat ve svém domácím 
prostředí. Na webových stránkách www.ceskytesin.caritas.cz na-
jdete jednak širokou nabídku poskytovaných sociálních služeb, 
ale také ceník těchto služeb. V případě, že nemáte přístup na inter-
net, můžete kontaktovat zdejší Obecní úřad Těrlicko, Mgr. Šárku 
Galačovou, správa, vnitřní věci, tel. 556 205 757, 733 640 729, e-mail:  
sarka.galacova@terlicko.cz.

Mgr. Šárka Galačová
Správa, vnitřní věci

Hradiště má talent
Nejen talent, ale také tvořivost, snahu a trpělivost  

předvedli žáci školy v Hradišti.
Předsednictvo z řad žáků se za pomocí paní učitelek pustilo  
do organizace soutěže “Hradiště má TALENT”.  Žáci celé týdny pil-
ně vybírali a nacvičovali svá čísla.
O tom, že TALENT opravdu mají, nás přesvědčili v pátek  
1. března. Celou akcí nás provázel, dovolím si říci, profesionální 
moderátor, který si se slovy ví rady – Vilém Nogol. Porota složená 
ze zaměstnanců školy žasla nad tanečními čísly s obručemi, 
 které jako přilepené držely na bocích tanečnic Ester Mucho-
vé, Viktorie Latiokové, Klárky Nogolové, Alex Zdarsové, gym-
nastickým vystoupením plném hvězd a kotrmelců Martiny 
Kudelové, Agáty Szopové a Amélie Muchové, nad neuvěřitelně 
rychlým složením juniorské Rubikovy kostky Honzíka Bystroně, 
skládáním vlastního promyšleného modelu páva Davida Muchy. 
Krev nám tuhla v žilách při parkuristických tricích Viléma Nogola. 
Poslechli jsme si také básničky a pěvecké vystoupení, nakonec 
jsme byli zasvěceni i do tajů kouzel s kartami. Talentový den 
završila, jako třešinka na dortu, diskotéka pod vedením Vilíka 
Nogola, který s pomocí rodičů nachystal potřebnou aparaturu  
a také sladké občerstvení. Děkujeme tímto rodině Nogolových  
za spolupráci.

Mgr. Pavla Schnaubeltová Miczková
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Veselý karneval s Hopsalínem
Celý poslední únorový týden byl  
v naší mateřské škole ve znamení kar-
nevalového veselí. Děti mohly každý 
den přijít v nějaké masce. Většina 
toho využila. Ve středu se společně 
celá školička změnila na modrou  
a žlutou, kdy jsme si všichni zatanči-
li, zazávodili a pořídili jsme si fotky 
na památku. Veselý byl i balónkový 
den se spoustou her a malováním 

na balónek. Děti si v průběhu celého 
týdne vyráběly škrabošky, veselí 
klauni byli všude kolem nás – skládali 
jsme je z magnetek, PET víček, kresli-
li i domalovávali v omalovánkách.
Týden jsme ukončili karnevalovým 
rejem v KD s veselým klaunem 
Hopsalínem. Dopoledne p. učitelky 
vyzdobily sál, odpoledne patřil 
dětem a Hopsalínovi. Bylo to velmi 

vydařené odpoledne plné písniček, 
her, soutěží a tanečků. Děti si za celý 
týden odnesly spoustu zážitků a užily 
si mnoho legrace.

Děkujeme všem rodičům, kteří se 
aktivně podíleli na přípravě občerst-
vení.

Kolektiv pedagogů  
MŠ “U Krtečka a Myšky“ 

Ve školičce je zase veseleji
V roce 2017 proběhla v naší „Krtečkové školičce“ rekonstrukce horních tříd a z výsledku jsme byli doslova nadšeni. 
Prostory jsou barevně sladěné, vše je čisté, účelové a atraktivní nejen pro děti. Dolní třída si na proměnu rok počkala, 
ovšem výsledek za to stál. Neuvěřitelné se totiž stalo skutečným a v herně mohou děti využívat překrásný dřevěný 
domeček se skluzavkou, který byl dětem pořízen za výrazného přispění Klubu rodičů Krteček. Tímto bychom chtěli 
velice poděkovat všem rodičům za účast a podporu na pořádaných akcích, neboť výtěžek je poté investován zpět  
do naší školky a rozvoje při vzdělávání našich dětí.

Za kolektiv MŠ „U Krtečka a Myšky“ Mgr. Kateřina Kunčická
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“Písnička se zpívá, pohádka se povídá 
a kdo se rád dívá, hezké věci uhlídá.” 
Takto začíná úvod od básníka Fran-
tiška Hrubína k nádherné knize plné 
veršů a pohádek nazvané „Špalíček“. 
Učitelé Základní školy v Hradišti 
také hezké věci uhlídali, a to když 
si vyslechli ve čtvrtek dne 7. břez-
na 2019 krásný přednes básní žáků  
z I. stupně. V recitaci soutěžili žáci 
všech ročníků. Podle věku byli před-
nášející rozděleni do dvou kategorií 
a věřte nebo nevěřte, porota měla 
opravdu nelehký úkol vybrat vždy tři 
nejlepší. Třebaže někdo při vyhlášení 
cen tak trochu na chvilku zesmutněl, 
přesto všichni soutěžící odcháze-
li s příjemným pocitem a dobrou 
náladou. Neboť se nejen recitovalo, 
ale také se zpívalo a tancovalo . Všich-
ni však obdrželi jako cenu útěchy 
sladkou odměnu. A jak to tedy do-
padlo?
Porota udělila v I. kategorii:

dvě 1. místa     
Karolíně Marcoňové   /žákyně 1.třídy/
Ester  Muchové          /žákyně 2.třídy/
dvě 2. místa     
Amálii Martavuzové   /žákyně 1.třídy/
Viktorii Laciokové      /žákyně 2.třídy/
dvě 3. místa     
Tobiáši Bystroňovi      /žák 1. třídy/
Matěji Novákovi         /žák  2. třídy/

v II. kategorii:
1. místo      
Amélii Muchové        /žákyně 5.třídy/
2. místo       
Martině Kudelové     /žákyně 3..třídy/
3. místo         
Dominiku Balukovi    /žák  3. třídy/

Všem ještě jednou moc blahopře-
jeme  a přejeme, ať v poezii najdete 
další zalíbení. 

Za učitelský sbor
Bc. Magdaléna Waszková

Recitační soutěž

Dzielni narciarze
Aprílová zábava

PÁTEK 5.4.2019 V 19 HODIN, KULTURNÍ DŮM  TĚRLICKO
TENTOKRÁT SE ZÁBAVA BUDE KONAT VE STYLU „KVĚTINOVÝCH DĚTÍ  HIPPIES“,

Jako vždy je o zábavu postaráno a opět se můžete těšit na „babské show“,  
kotiliony, hippies tombolu a chutnou tradiční večeři. Vstupenky v prodeji  

u p. Sýkorové ve ŠD Těrlicko, cena 250 Kč.
Už se na Vás těší Těrlické ženy - Babinec
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Dzielni narciarze
Tradycyjnymi zawodami zakończyła kurs nar-
ciarski w Bukowcu druga (młodsza) grupa  
z Polskiej Szkoły Podstawowej i Przedszkola 
im.Żwirki i Wigury w Cierlicku. Spora część 
dzieciaków po raz pierwszy stanęła na nart-
ach, radzili sobie jednak bardzo dzielnie. 
Dzięki należą się sympatycznym instruktorom 
prowadzącym codzienne zajęcia.

Mgr. Irena Wlosok

Sněhové odpoledne „U Krtečka a Myšky“
Letošní zima si s námi pohrávala a nadělovala nám střídavě sníh  
a oblevu. A tak 5. února 2019, kdy nám sněhu na naší školní zah-
radě přibylo, jsme se rozhodli uspořádat „sněhový den.“ Je to doce-
la hezká hra, když se sejde a hraje si více dětí a přidají se celé  
rodiny. Pak můžete očekávat, že při velké sněhové zábavě se  
ze sněhových koulí rodí sněhuláci, kteří se pyšní svými kloboučky a hrnci  
a zdobí je šály a kabátky s knoflíky. Děti si ještě pak stihly zadovádět  
na zasněženém svahu a vyzkoušely opravdickou super jízdu  
na bobech, saních a lopatách. Zároveň si prohlédly z výšky sněhové 
výtvory, které společně s rodiči utvořily. Všichni si zasloužili teplý 
čaj a děti byly odměněny drobnými dárky. Krásné zimní odpoledne  
se vydařilo a bílá peřina, která pokryla naší zahradu, se proměnila ne-
jen v řadu sněhuláků, ale i v množství malých i velkých stop. Věříme,  
že i další akce, které nás čekají, přinesou všem radost a zábavu.  
A teď se už můžeme těšit na jaro! 			               Kolektiv pedagogů

 MŠ „U Krtečka a Myšky“ 
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HURÁÁÁÁÁ, JEDE SE NA LYŽE!!!
Celý týden od 4. 3. ¬¬ do 8. 3. 2019 
se zúčastnilo 24 nejstarších dětí z MŠ  
„U krtečka a myšky“ Těrlicko  
a 8 dětí MŠ Hradiště lyžařského výc-
viku.  Po velmi kladných a ověřených 
zkušenostech z minulých let přiš-
la opět nabídka lyžařského výcvi-
ku v  areálu Kempaland v Bukovci  
a my ji rádi využili. Výuka probíhala 
v dopoledních hodinách a děti celý 
týden vítalo úžasné slunečné počasí 
a mírně zasněžené kopce.  Všich-
ni se moc těšili a plni radostného 
očekávání, jaký bude svah, jestli zv-

ládnou sjet kopec a následně i za-
brzdit, v pondělí ráno nastupovali do 
autobusu… Příjemní profesionální 
instruktoři si od první chvíle získali 
důvěru a sympatie dětí a pustili se 
do práce. Děti pod jejich vedením 
získávaly základní lyžařské doved-
nosti velmi rychle. Zvládaly nejen 
jízdu z kopce, ale i jízdu na vlecích. 
Děti si vyzkoušely, jaké to je stát na 
lyžích, některé překonávaly strach – 
úspěšně, jiné předvedly, že jsou již 
zdatnými lyžaři. Snaha, dobrá příp-
rava a píle dětí se nejvíce ukázaly v 

pátečních závodech. Rodiče mohut-
ně povzbuzovali a děti s radostí a 
nadšením závodily. Odměnou jim byl 
diplom, medaile a drobné sladkosti.
Všichni jsme si zimní radovánky 
společně s dětmi a rodiči moc užili.
Poděkování patří  také Obecnímu 
úřadu Těrlicko za poskytnutí fi-
nančních prostředků pro děti.

 Za MŠ ”U krtečka a myšky”  
Těrlicko a MŠ Hradiště 

Jarmila Hudečková

Kurs narciarski
Piękna słoneczna pogoda oraz fantastyczne 
warunki narciarskie towarzyszyły uczniom Sz-
koły Podstawowej im.Żwirki i Wigury w nauce 
jazdy na nartach w ramach kursu narciarskie-
go, który corocznie szkoła organizuje. W tym 
roku uczniowie klas 3-5 absolwowali kurs nar-
ciarski w Rzece a po wakacjach przedszkolacy 
oraz klasy 1-2 będą kontynuowały naukę jazdy 
na nartach w Bukowcu. Na zakończenie kursu 
odbyły się zawody,które wyłoniły reprezentac-
ję naszej szkoły na Zjazd Gwiaździsty. Kurs nar-
ciarski corocznie jest dofinansowywany przez 
gminę Cierlicko, za co bardzo dziękujemy. Moc 
děkujeme obci Těrlicko za finanční příspěvek 
na lyžařský výcvik.

Mgr. Barbara Smugala
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Blahopřání jubilantům
V měsíci  lednu, únoru a březnu  2019 se dožívají  70, 75, 80, 85, 90 a více let tito jubilanti: 

Barteczko Jan
Brož Otta

Dembinioková Bronislava
Drobisz František

Cichá Marta
Filipcová Marie

Franková Květoslava
Galačová Anna

Gavlas Jiří
Gibiecová Anna

Groňová Dorothea
Grycz Jan

Herdzina Oton
Jašová Kristina

Ježová Žofie
Kaszová Kristina

Kiša Vladislav

Koch Alfred
Koryčánek Alois

Kroliczková Zdeňka
Křížová Anna

Mičenec Stanislav
Mindžák Ján
Michel Josef

Morawiecová Helena
Němčík Jaroslav
Owczarzy Erich

Pavličný Jan
Plutnarová Jarmila

Počil Ivan
Reichenbach Alois
Rozbrójová Marie
Przeczek Emilian
Přibylová Alena

Rabiáš Josef
Rucká Marie

Ruszová Marie
Ryška František

Sakuličová Alena
Sehnal Alois

Szarovská Emilie
Šelongová Rut
Šimšová Anna
Topiarz Josef
Tuna Jaroslav

Urban Vlastimil
Valasová Ludmila
Waszková Herta

Zámečník Jaromír

Všem jubilantům  přejeme, aby se ještě dlouho těšili ze života v kruhu blízkých,  
měli pevné zdraví, dobrou náladu a byli spokojeni. 

V sobotu 19. ledna se v Hasičské zbrojnici v Těrlicku 
konala slavnostní výroční schůze těrlických Cho-
vatelů drobného zvířectva u příležitosti 35. výročí je-
jich založení. Úvodního slova se ujal předseda míst-
ního svazu Tadeáš Jokiel, který mezi hosty přivítal 
také starostu obce Mgr. Martina Poláška. Svou zprávu  
o statistice a úspěších místního svazu chovatelů 
přednesl jednatel Ing. František Sýkora. Těrličtí cho-
vatelé slaví úspěchy doma i za hranicemi. K největším 
úspěchům patří např. vítězství na Mistrovství Evropy 
Kristýny Jokielové v kategorii drobných plymutek.  
Za zmínku stojí účast  Tadeáše Jokiela v odborné po-
rotě na mezinárodní výstavě v Istanbulu. Z celou his-

torií těrlických chovatelů seznámil ve své podrobné  
a velmi zajímavé zprávě dlouholetý člen místní or-
ganizace Tadeáš Walek. Při této slavnostní příležito-
sti zahrála přítomným cimbálová muzika. Pravidlem  
je každoroční chovatelská výstava, probíhající o víken-
du v měsící září. Návštěvník může spatřit rozmanitá 
plemena králíků, holubů, drůbeže a další zvířectvo. 
Tyto výstavy se těší velkému zájmu dospělých i dětí. 
O jejím letošním konání budeme prostřednictvím 
Listů Těrlicka informovat.

Břetislav Židek 
Redakce

Výroční setkání těrlických chovatelů
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Valná hromada SDH Hradiště
Dne 12.1.2019 se sešli členové 
Sboru dobrovolných hasičů Těr-
licko-Hradiště, aby společně vyhod-
notili uplynulý rok 2018. Přivíta-
li mezi sebou zástupce sborů 
okolních obcí Soběšovic, Albrechtic,  
ale i Opavy.  Dále starostu obce 
Mgr. Martina Poláška, místostarost-
ku Annu Mašinskou a za obec Těr-
licko Ing. Libora Gawlase. Řízením 
zasedání byl pověřen Břetislav Židek, 
který byl následně zvolen novým 
jednatelem SDH Hradiště.  Staros-
ta SDH Karel Sobel ve své úvodní 
zprávě seznámil přítomné z čin-
ností SDH v uplynulém roce 2018.  
Pod patronátem SDH Hradiště  
se děti ze školy v Hradišti zúčastnily 
celostátní soutěže “PO očima dětí”  
v kategorii výtvarné, literární  
a digitální. Tři žáci školy se umístili 
na prvních třech místech v okresním 
i krajském kole. Žákyně Jana Laciok-
ová se dokonce umístila v kategorii 
digitální technologie DT2 na 3. místě 
v České republice. Hasiči z Hradiště 
v této části Těrlicka i nadále zajišťují 
společenský a kulturní život. Dodržu-
jí stále tradice ukončení plesové 
sezóny Pochováním basy, oslavami 
MDŽ, dnem otevřených dveří pro děti 
s opékáním buřtů. Dále je to smažení 

vaječiny, turnaje v bowlingu či ko-
pané. Pomáhají zajišťovat dvoud-
enní závod Evropského poháru  
a Mistrovství České republiky a Slov-
enska v minikárách, poutě v Koňak-
ově i na Kostelci, setkání čtyř obcí 
na Čtyřmezníku s jezdeckým dnem 
a další akce. Zabezpečují požární 
hlídky hokejových prvoligových ut-
kání na zimním stadionu v Havířově. 
Nezapomínají také na staré zasloužilé 
členy, které navštěvují, zejména  
u příležitosti jubileí.  Setkání na val-
né hromadě bylo zpestřeno i ten-
tokrát galerií fotografií. Uplynulý rok 
byl především ve znamení svěcení 
praporu SDH Hradiště. Požehnání  
a svěcení praporu vykonal páter 
Marek Večerek z Řimskokatolické 
diecéze v Českém Těšíně. Za svou 
práci ve sboru a u příležitosti život-
ního jubilea byli oceněni zasloužilí 
členové. Poděkování za dlouholetou 
činnost ve sboru a především ve vý-
jezdové jednotce obdržel člen výbo-
ru Vladislav Podlesný. Poděkování 
náleží také Stanislavu Budzinskému 
za práci ve výjezdové jednotce, 
Vlastimilu Staniczkovi za vzorné 
vedení pokladny a všem ostatním 
členům výboru za jejich dobrou práci. 
Poděkování náleží dosavadnímu jed-

nateli Michalu Goluchovi, kterému 
přejeme hodně zdaru v novém 
působišti SDH Soběšovice. Hlavní 
prioritou zůstává stále se rozvíje-
jící mládežnický požární sport pod 
vedením Ladislava Kaly, který má  
za sebou opět velmi úspěšný rok. 
Sbírka pohárů se stále rozrůstá.  
K nejvýznamnějším úspěchům patří 
např. vítězství v Mládežnické lize 
okresu Karviná a další krásné výsled-
ky. Jsou to i rekordy hal v Brně, 
Třebíči a Raškovicích. V letošním 
roce pojedou dvě děvčata Marie Ka-
lová a Gabriela Rusnoková na olym-
piádu do Švýcarska. Za úspěchy 
stojí nadšení, vzájemná podpora  
a velké nasazení závodníků, obětav-
ost trenérů, doprovodu a také stále 
významná podpora obce Těrlicko. 
Členská základna nyní čítá 118 členů, 
z toho je 39 mladých hasičů do 18 let. 
Rádi uvítáme další mladé zájemce  
o požární sport v dobrém přátel-
ském kolektivu s podporou a ve-
dením lidí , kteří tuto činnost dělají 
rádi a naplňují heslo mladých hasičů  
z Hradiště  “Bojuj srdcem“.

Břetislav Židek  
Jednatel SDH Hradiště
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Skauti v Těrlicku
Tuto myšlenku se dnes snaží naplňovat více než 65 
tisíc skautů a skautek v celé ČR. V Těrlicku se k tomuto 
obrovskému hnutí Junák – Český skaut přidáváme také. 
Před rokem jsme založili skautské středisko, které je ote-
vřené všem kdo chtějí zažít silné zážitky s opravdovými 
kamarády. Pro ty, kdo se nebojí vyrazit do přírody, 
rozdělat si oheň a překonat sám sebe…

Nejsme zaměřeni na výkon nebo na jednu konkrétní čin-
nost. Snažíme se vyzdvihnout silné stránky všech chlapců 
a dívek. Nabízíme příležitost celkového rozvoje osobnos-
ti. Ukazujeme dětem krásu přírody a světa kolem nás.
Cílem skautingu je vychovat aktivní občany, kteří na-
leznou uplatnění a místo v dnešní společnosti.

Důležité je pro nás umět si poradit v každé situaci,  
o čemž vypovídá i naše heslo: BUĎ PŘIPRAVEN! Scházíme  
se každý týden v klubovně na družinových schůzkách. 
Zde hrajeme hry, plníme různé výzvy a posilujeme doved-
nosti. V životě se nám nehodí jen umět přišít knoflík nebo 

nasekat dřevo, ale také spolupracovat v týmu, komuniko-
vat a porozumět druhým. Vše probíhá v partě kamarádů, 
kteří společně zažívají spoustu legrace, těžkostí a umě-
jí se podpořit. Ke skautu neodmyslitelně patří spousta 
výprav a akcí. V lednu jsme například vyrazili na běžkách 
do zasněžených Beskyd na chatu Slavíč nebo společně 
s mnoha dalšími dobrovolníky pomáhali při tříkrálové 
sbírce. Její výnos podporuje chod a kvalitu péče Charity  
v Českém Těšíně.  Jarní prázdniny jsme si užili ve vesničce 
Pohoř. Hráli jsme nejrůznější hry, tvořili divadelní před-
stavení a večer u krbu zpívali známé skautské tramp-
ské písničky. O prázdninách nás čeká letní tábor v pod-
sadových stanech. Tábory jsou nezapomenutelné chvíle, 
na které se vzpomíná celý život!
Pro další informace se mrkni na stránky

www.skaut-terlicko.webnode.cz  
nebo se zeptej na skaut.terlicko@gmail.com

Poděkování
Chtěla bych poděkovat touto cestou havířovským 
hasičům, kteří dne 11.2.2019 v poledních hodinách 
přijeli a vyřešili závadu na rodinném domku. Děkuji  
za lidskou ochotu a vstřícnost. 

S pozdravem  Eva Walachová
Dvorní 68/2 Těrlicko-Hradiště
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Výroční setkání těrlických včelařů
Rok uběhl opět závratným tempem 
a tak se těrličtí včelaři opět setka-
li na výroční schůzi v hezky zre-
konstruovaném Kulturním domě  
v Hradišti. Jaro, jak se zdá, letos 
začíná velmi brzy. Však také včelky  
už při prvních závěvech teplého 
vzduchu na počátku února netrpělivě 
bzučely na letáčcích svých úlů. První 
jarní prolet byl famózní. Na včelni-
ci to vypadalo, jako při rojení včel. 
Nicméně jaro zatím pouze vnadí 
jak včely tak ostatní živé tvory, jistě  
nás ještě paní zima poškrábe svými 
ostrými drápky. A včelaři ještě mají 
čas na setkání a předání si zkušenos-
tí, pobesedování s přáteli z různých 
koutů našeho kraje. Výroční schůze 
ZO ČSV Těrlicko je místem setkání 
mnoha spolků. Pravidelně nás 
navštěvují přátelé z polského Us-

troně a Dziengielowa, slovenského 
Kysuckého Nového Mesta, včelaři  
z Českého Těšína, Lubna, Havířova  
i Albrechtic. Celkem přijelo 20 hostů 
z družebních organizací. Vzácným 
hostem výroční schůze byla rovněž 
paní místostarostka obce Těrlicko, 
paní Anna Mašínská. Čas na set-
kání si rovněž našla většina našich 
včelařů, schůze se účastnilo 43 členů 
spolku.  Celou schůzi moderoval 
známý hradišťský včelař Josef Sliw-
ka. Celé období roku 2018 zhodnotil 
ve své řeči předseda Eduard Galusz-
ka.  Mimo jiné zaznělo, že jsme loni 
přijali do ZO tři nové včelaře, pány 
Drahoslava Červenku, Pavla Drobiše 
a Andreje Migalu. Opustili nás dlou-
holetí členové spolku Alfred Szymsza 
a Stanislav Onderek, oba ve věku  
90 let, počátkem letošního roku 

náhle Tomáš Fojcik. Ze statistiky 
prozradím, že organizaci nyní tvoří  
58 členů, kteří se starají o 690 včel-
stev, což je již pořádná armáda děl-
nic. A také spousta práce pro včelaře. 
Každé takové včelstvo si žádá svůj 
čas a lásku. Jen pak se dostaví také 
sladká odměna. A ta byla loni veliká, 
byl to úspěšný rok, což mnozí pozna-
li i ve svých ovocných zahradách.  
V zdravicích hostů zněly čísla, rady, 
pozvání. Paní místostarostka obce 
nás ujistila, že Těrlicko na své včelaře 
pamatuje a že jim také osobně 
fandí.  Za podporu obce jménem 
výboru spolku chci vyslovit poděk-
ování. Věřím, že i nadále nám vydrží  
stejně dobré vztahy jak s obcí Těrlicko,  
tak s našimi družebními přáteli  
z okolních včelařských organizací.

František Glombek

Jaškovská krčma se nachází v naší obci Těrlicko  
již více než 750 let. První zmínka o krčmě se datuje  
do roku 1268. Své jméno získala krčma tím, že stála  
na Jaškovském kopci nad říčkou Stonávkou. O res-
tauraci se traduje několik pověstí. Jedna z nich  
je například o tajné chodbě, která měla sloužit zlodě-
jům jako cesta úniku před spravedlností. Pokud  
se v dnešních dnech chcete vrátit do dob středověku, 
tak vás svými písničkami či vtipnými historkami bu-
dou bavit naši tři známí z Jaškovské krčmy – Jašek, 
Trdlo a mnich. Nyní nám hotel a restaurace Jašk-
ovská krčma nabízí příjemnou restauraci, ubytování  
a pořádání svateb. Restaurace nabízí moderní kuchyni 
s vyhlášenými kulinářskými dny a tematickými akce-

mi. V hotelu s výhledem na břehy Těrlické přehrady  
si odpočinete obklopeni klidným prostředím. A pokud 
se rozhodnete zde oslavit svůj svatební den, rádi  
pro vás připraví veškerý servis, ať si zde svůj velký den 
náležitě užijete. Příznivci sportů v Jaškovské krčmě 
také naleznou jisté potěšení. Můžete si na nedalekém 
hřišti zahrát nohejbal nebo tenis, v blízkém sportovním 
baru se osvěžit a v podvečer můžete využít ohniště  
k opékání špekáčků. Pokud rádi zkoušíte nové věci, 
tak vás v Jaškovské krčmě potěší různé degustace 
nebo škola čepování piva s následnou ochutnávkou. 

Veškeré informace, které potřebujete o Jaškovské 
krčmě získat, najdete na webových stránkách  

www.jaskovskakrcma.cz

Jaškovská krčma – Jašek, Trdlo a mnich aneb tři maskoti krčmy
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Soutěže SDH Hradiště
Letošní halové soutěže zahájili naši mladí hasiči 27.1.2019  prvním závodem halového kvarteta ve sportovní hale 
Vodová v Brně. Ve štafetě na 2x2x60m zaznamenali úspěch dorostenci i dorostenky. Oba týmy získaly shodně krásné 
2. místo. Dalším halovým závodem byl 9.2. 2019 Raškovický Rašák. Soutěž se konala v raškovické hale a jednalo  
se o štafetu 4 x 60 m a hasičskou zručnost. Mladší žáci byli druzí. Dorostenky vybojovaly 2., 3. a 5. místo. Dorostenci  
ve své kategorii zvítězili před faforizovaným domácím týmem z Raškovic. Dne 23.2. 2019 se konal v Havířově v hale 
Slávie XXVIII. ročník neoficiálního Mistrovství Čech, Moravy, Slezska a Slovenska. Ve velké a početné konkurenci ne-
jlepších týmů se starší žáci umístili na 24. místě a mladší žáci na 21. místě. Přejeme dětem a mládeži další sportovní 
úspěchy v letošním roce. Zveme vás na Pohárovou soutěž mladých hasičů,  která se bude konat na domácí půdě dne 
11. 5. 2019 u Hasičské zbrojnice v Hradišti.

Ladislav Kala a Břetislav Židek
SDH Hradiště

Expedice jachtařů z Klubu jachtingu Těrlicko na Baltu v roce 2018

Pro námořní jachtaře z Těrlicka byla 
hlavní akcí roku 2018 expediční  
výprava na Balt do okolí Štětína. 
Do Štětínského zálivu jsme jeli  
už po třetí, protože nás jeho krajina 
a lidé opravdu okouzlili. Expedice 
se zúčastnily 2 lodě  – „Amoretta“  
s posádkou Bohdan Kaleta, Saša 
Pacek a Lukáš Zielonka. Druhá pla-
chetnice byla „Justyna“  s posádkou 
Zbyszek Ježovič, Lecho Čmok  a Petr 
Szatanik.  Naše ploutvové jezerní 
lodě jsou svojí délkou 5,9 m a 6,8 m 
pro tento region velmi malé a dle 
místních jachtařů pro plavbu v zálivu 
nevhodné.  O to byla právě naše ex-
pedice dobrodružnější a lákavější. 
S ohledem na bezpečnost plavby 
jsme tedy museli důkladně pláno-
vat plavby vzhledem k předpově-
di počasí. Plavbu jsme zahajovali  
v ověřeném místě pro spouštění lodí 

na vodu ve vesnici Stepnica. Nejprve 
jsme vypluli přes záliv na východ  
do Dziwnowa s plavbou po moři, 
potom jezerem a starou řekou Swi-
na do přístavního města Swinoujs-
cie. Odtud jsme pokračovali zálivem  
na západ do Německa až k ostrovu 
Rujána. Zde nám opět přálo počasí  
a dalo se vyplout na moře s večerním 
návratem do známého místa Pen-
nemünde.  Počasí se ale rychle změni-
lo a silný vítr nás uvěznil v přístavu 
Pennemünde. Využili jsme tuto nuce-
nou přestávku navazováním přá-
telských vztahů s místními jachtaři 
a prohlídkou muzea nacistické ra-
ketové základny z 2.světové války. 
Vraceli jsme se další den tokem řeky 
Penne, která šířkou připomíná Těr-
lickou přehradu, a potom vodami 
Štětínského zálivu až zpět do Step-
nice.  Zde jsme naložili naše lodičky 
na přívěsy, rozloučili se s polskými 
přáteli a vyrazili na deseti hodino-
vou jízdu do domovského přístavu 
v Těrlicku.  Během 14 dní jsme zažili 
příjemnou i opravdu adrenalinovou 
plavbu Štětínským zálivem. Oblast 
zálivu je velká cca 40 x 100 km, navi-

gačně náročná s četnými překážkami 
a nutností stálého sledování značení 
vodních cest.  Místy jsme se museli 
dokonce vyhýbat provozu velkých 
komerčních oceánských lodí, tra-
jektů a bagrů. Přes trochu turis-
tický charakter výpravy se to nedá  
porovnávat s rekreační chorvatskou 
dovolenou na lodi. Nebylo sice zima, 
ale bylo trvale větrno, pouze jeden 
den byl vánek a 30°C, kdy jsme si nez-
vykle zahráli na rekreanty v letovisku 
městečka Miedzyzdroje s koupáním 
v Baltu a sluněním na pláži. Celkově 
plavba probíhala ve vlnách s větrem 
o rychlosti 10- 30 uzlů (cca 20-60 
km/hod) a měla opravdu sportovní  
charakter s dobrodružnými okamžiky, 
které naštěstí skončily dobře.  
Z plavby si neseme hezké vzpomínky 
na poznaná nová místa, vesničky, 
přístavy, zajímavé lidi a velmi přátel-
ské přijetí např. německých jachtařů 
a bosmanů. V porovnání s oblastí 
Mazur nebo Jadranu je tam málo 
jachtařů, klidné mariny s nízkými ce-
nami, dobrými službami a velice přá-
telskými lidmi. 

Bohdan Kaleta, Saša Pacek
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Ve čtvrtek 15.11. se utkali Buldoci  s Nebory a zápas  
byl vyrovnaný  s šancemi na obou stranách.  V 10. 
minutě utkání se poprvé trefil Neborský Mucha. První 
třetina skončila 1-0 pro tým HC Nebory. V druhé třetině 
se obě mužstva snažila vstřelit branku, ale až na konci 
třetiny ujel opět Mucha a svůj průnik dokázal proměnit  
a navýšit vedení svého týmu na 2-0. Ve třetí třetině Buldo-
ci ještě nesložili zbraně a podařilo se jim vstřelit branku 
na 2-1.Jenže soupeř využil otevřenější obrany Buldoků  
a 2 minuty před koncem opět navýšil náskok na dvě 
branky.Tým HC Buldogs Hradiště se ještě nevzdal  
a ve hře bez brankáře se mu podařilo snížit na 3-2,  
ale to bylo ze strany Hradiště vše. Již za dva dny dohrávka 
1. kola svedla oba týmy opět proti sobě. Hradiště vstoupi-
lo do utkání aktivněji a tato snaha se vyplatila. Hradiště 
se ujalo vedení 1-0.  V druhé třetině Nebory zvýšily  
své úsílí a otočily stav utkání na svou stranu 1-2. Na začát-
ku třetí třetiny Nebory znovu udeřily a zvýšily svůj náskok  
o dvě branky 1-3. Buldogs Hradiště nechtěli dopustit 
opakování výsledků z předchozích dnů. Za tři minu-
ty se jim podařilo snížit . V poslední minutě se pokusili 
opět o hru bez brankáře a ta se jim vyplatila, srovna-
li na 3-3.Utkání došlo až k samostatným nájezdům,  

kde byli úspěšnější Buldogs. O další tři dny později nas-
toupili Buldogs k zápasu proti prvnímu týmu tabulky HC 
Technici Střítež. Soupeř potvrdil své postavení v tabulce 
rychlým nástupem, kde se jim podařilo Buldogs uzam-
knout před brankou.Branku se jim však nepodařilo vsítit, 
a tak z první šance udeřili Buldoci 1-0.Technici pokračova-
li v  aktivitě a byli za to odměněni vyrovnávací brankou 
1-1. HC Buldogs Hradiště však cítili, že mohou utkání 
překlopit  na svou stranu a na konci první třetiny vstřelili 
branku na 2-1. V  druhé třetině Technici neudrželi tempo 
a třikrát inkasovali. Stav se tak po dvou třetinách zastavil 
na stavu 5-1. Třetí třetina se tak měla jen dohrát. Tech-
nici Střítež se nechtěli vzdát a tak se vrátili k aktivní hře 
z první třetiny.Výborně chytající brankář HC Buldogs 
Hradiště Jakub Kielar však drama nedopustil. Inkasoval  
už jen jednou   a po výborném výkonu, kdy si připsal  
i asistenci na 5. vstřelené brance, se stav zastavil  
na 7-2. 12. kolo BAHL svedlo dohromady týmy HC Pantery 
Cieszyn a HC Buldogs Hradistě. Buldoci k zápasu přis-
toupili zodpovědně a od první minuty šli za vítězstvím.  
Po třetinách 0-2, 1-1, 0-5 si došli k jasnému vítězství 1-8.

Pavel Cienciala 
Obránce HC Buldogs Hradiště

HC Buldogs Hradiště
HC Lavina Těrlicko

Střelecká liga v Karviné
Uplynulý víkend skončila  střelecká liga Moravskoslezského kraje, která probíhala od poloviny prosince do 3.3.2019  
- 5 kol a poslední kolo bylo zároveň krajským přeborem ve střelbě ze vzduchové pušky. Soutěžilo 7 klubů z naší oblasti.
Umístění našich v kategoriích: nejmladší chlapci  Jakub Němec 5. místo, 2. místo získal Michal Němec  a stal se pře-
borníkem SM kraje ve starších, 2. místo David Juřička, 4. místo Lukáš Lengyel a 5. místo Jakub Bača. V mužích vyhrál 
a přeborníkem se stal Ing. Jan Waszek, 2. byl těsne Bc. Richard Schneider. Dále nás reprezentovali Standa Jančařík 
a Jan Němec. V kategorii žen nás reprezentovala a celkem 2. skončila Danka Schneiderová. Nyní se jíž přesouváme  
z tělocvičny ven, počasí nám přeje a 1. závod v letním biatlonu bude  na střelnici v Těrlicku 8.5.2019. Přijďte podpořit 
naše závodníky!										                          MUDr. Ján Majer
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HC Lavina Těrlicko
Jako již klasicky, jsme odehráli další utkání SH ligy a jed-
nalo se o zápas velice důležitý! Karvinský stadión hostil 
souboj týmu Laviny, proti kterému nastoupili hráči z Ne-
bor. Sérii byla 1:1 a jednalo se o rozhodující zápas v sérii. 
Vítěz bere semifinále a jeho soupeři naopak sezóna končí. 
Lavina do tohoto těžkého zápasu vstoupila skvěle a skóre 
otevřel ve vlastním oslabení navrátilec do sestavy Hu-
bert Selník, kdy dobrou práci v útočném pásmu odvedl 
kapitán Rosťa Machů. Další dvě branky v úvodní třetině 
přidal Martin Štěrba, jednou po dobré aktivitě Toma Pola-
cha v útočném pásmu a jednou po pěkné nahrávce z poza 
branky, kterou ho ke skórování vybídl opět náš kapitán. 
Do druhé třetiny se šlo za stavu 3:0. V třetině druhé se po- 
vedlo skórovat jak nám, tak soupeři. Hattrickovou bran-
ku přidal Martin Štěrba, poté co propálil brankáře z úhlu.  
O další branku se postaral Filip Ciasnocha, kterého  
do úniku vyslal Radomír Dian a Filip trefil horní růžek. Pos-
lední branku třetiny přidal Rosťa Machů, poté co zasunul 
kotouč do brány po jejím objetí. Nelze zapomenout,  
že nás nad vodou držel famózně chytající Kuba Kielar  

a jeho přítomnost byla opravdu znát. V třetině třetí jsme 
sice inkasovali třikrát, ale svou čtvrtou branku přidal Mar-
tin Štěrba po asistenci Ondry Chromíka a druhou branku  
v zápase vsítil Hubert Selník, který vyslal nádhernou 
střelu. Lavina si tedy poměrně jednoduše při pohledu 
na výsledek došla pro semifinále, ale série to nebyla 
vůbec jednoduchá a děkujeme Neborům za vyrovnanou 
sérii. Taky děkujeme fanouškům za podporu, opět jste 
nás neskutečně hnali dopředu! Teď nás čeká semifinále  
s Pharaony z Třince, které bude velmi zajímavé!

HC Lavina Těrlicko 2018 8:4 HC Nebory C
Třetiny: 3:0 - 3:1 - 2:3

Konečný stav série: 2:1
Branky Laviny: Štěrba 4,Selník 2,Ciasnocha,Machů

Sestava Laviny: Kielar - Dian,Linzer,Čtvrtlík, 
Chromík - Popelka,Machů,Selník - Ciasnocha,Fojtík, 

Polach - Štěrba,Daniš

LAVINA JEDEM!



Nově otevíráme taneční fitness program pro ženy pod vedením instruktorky a trenérky Nikol Wlochové.

Milé ženy,
po deseti letech praxe jako instruktorka cvičení Zumba fitness jsem se rozhodla pro změnu a otevírám nový taneční 
program! Pokud milujete hudbu a rády byste se naučily tančit nejen karibské tance jako je salsa, reggeaton, samba, 
ale třeba také dancehall, funky nebo belly dance, konečně i vy budete mít příležitost! 
Budeme se postupně seznamovat s jednotlivými tanci, učit se choreografie a u toho velmi dobře spalovat! Nebude 
chybět ani pořádný funkční streching nebo posilovací cviky. Zvané jsou všechny ženy, které tanec láká! Nemusíte 
vůbec nic umět, avšak pokud jste chodily na jakékoliv Zumba lekce, tak ty byly výbornou průpravou.

První lekce se koná 1. 4. 2019 v pondělí od 19 – 20 h. v malé zrcadlové TV ZŠ Těrlicko  
(bývalá budova školní družiny) a je zcela zdarma!

Přihlašovat se na tuto první lekci můžete na emailu: nikolawlochova@seznam.cz
Pro více informací www.zumidance.cz

Moc se na vás těším! Nikol

FIT DANCE s Nikol
24.	 SPORT SPORT       25.
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SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ TĚRLICKO-HRADIŠTĚ 

Vás zve na 

„OSLAVU SVÁTKU SV. FLORIÁNA“ 
 

která se koná dne 
 

                      4. KVĚTNA 2019  

 
                           U HASIČSKÉ ZBROJNICE V HRADIŠTI 

 

PROGRAM: 
 
10.00 hod. – Ekumenická bohoslužba u sochy sv. Floriana  
                     slavnostní zahájení 
Od 11.00 hod.- Program pro děti a dospělé  
  
OBČERSTVENÍ ZAJIŠTĚNO                           ZVOU HASIČI HRADIŠTĚ 

Vážení spoluobčané  

Rádi bychom Vás pozvali na tradiční  

Velikonoční setkání 
v neděli 14.4.2019 od 14 hodin 

V sále Kulturního domu v Hradišti 

Program: 

- slavnostní zahájení 
- pozdravy starostů a hostů 
- hudební škola p. Mrowiecové 
- ZŠ a MŠ Hradiště 
- Havířovské babky 

      Srdečně zve Obec Těrlicko 

Rajd rowerowy
Zveme všechny příznivce cyklistického sportu na tradiční výlet na kolech s partnerskou obcí Chybie v Polsku.

„Rajd rowerowy“ se uskuteční v sobotu 25. 5. 2019
Pro podrobnosti sledujte webové stránky obce Těrlicko. Zájemci se mohou už nyní hlásit na Obecním úřadě Těrlicko 

u Mgr. Šárky Galačové (1.patro, kancelář č. 7), nebo na e-mail: sarka.galacova@terlicko.cz,  
případně telefonicky na číslo: 556 205 757, 733 640 729

V přihlášce uvádějte Vaše jméno, příjmení, rodné číslo (pro vyřízení připojištění pro cestu do zahraničí), telefonní 
číslo a také velikost trička, které běžně nosíte.



KINO SVOBODA 
                                   DUBEN  2019

VSTUPENKY SE PRODÁVAJÍ 30 MINUT PŘED ZAČÁTKEM PROMÍTÁNÍ. ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA.
KINO SVOBODA  Májová  423/22,  Horní  Těrlicko,  tel.  596 423 313

JAK VYCVIČIT DRAKA 3
Úterý 2. 4. ve 13,00 a 17,00 hod.

USA / Animovaný / Rodinný / dabing / 104 min. / přístupný 
Režie: Dean DeBlois

Mladý Viking Škyťák a drak Bezzubka se vracejí v pokračování úspěšné dob-
rodružné animované série Jak vycvičit draka. Společně budou hledat Skry-
tý svět, jedinou naději na záchranu lidskodračího společenství. Ostrov Blp  
je dračí ráj obývaný Vikingy, nebo vikinský ráj obývaný draky, jak se to vezme. 
Bývalí odvěcí nepřátelé tu žijí v záviděníhodné harmonii. Vládne jim mladý 
náčelník Škyťák, který miluje létání s okřídleným parťákem Bezzubkou. A mi-
luje i svoji kamarádku Astrid, jen jí to ještě nestačil naplno říct. Paradoxně 
právě láska se stane předzvěstí mračen, která se nad Blpem začnou staho-
vat. Škyťák je v tom nevinně, může za to rozkošná bílá dračice Bleskoběska,  
jež doslova omráčí Bezzubku, který se pod jejím vlivem promění z obávaného 
Nočního běsu na nejistého puberťáka.

30/50,-

NA STŘEŠE
Pátek  12. 4. v 19,00 hod.

ČR / Komedie / Drama / 100 min. / od 12 let
Režie: Jiří Mádl
Hrají: Alois Švehlík, Duy Anh Tran, Vojtěch Dyk, David Švehlík a další.

Profesor Rypar (Alois Švehlík) poskytne dočasné útočiště Songovi (Duy Anh 
Tran), mladému Vietnamci, jehož našel ukrytého na střeše svého domu. 
Mohou však dva takto odlišní lidé vůbec sdílet jeden prostor, aby z toho 
nebyla katastrofa? Pomůže jim v tom jejich drzý plán? Soužití nevraživého 
pána, rozzlobeného na celý svět, který mu neuchopitelně uniká a mladíka,  
který hledá východisko ze zoufalé situace v neznámém městě, přináší mno-
ho třecích ploch, tragikomických situací, ale i překvapivých nápadů a řešení.  
Každý z nás totiž potřebuje, aby jej někdo potřeboval.

SKLENĚNÝ POKOJ
Pátek  26. 4. v 19,00 hod.

ČR / Drama / 104 min. / od 12 let
Režie: Julius Ševčík
Hrají:  Carice van Houten, Hanna Alström, Karel Roden, Vladimír Polívka  a další.

Na kopci nad Brnem vyrostl počátkem třicátých let minulého století obdi-
vuhodný dům. Mistrovské dílo modernistické architektury z betonu a oceli  
je dílem slavného architekta von Abta. Středobodem domu je „Skleněný po-
koj“. Von Abt tuto jedinečnou stavbu navrhl pro bohatého podnikatele Vikto-
ra Landauera (Karel Roden), jeho ženu Liesel a jejich rodinu. Skleněný pokoj 
se stává nejen architektonickým skvostem, ale i synonymem krásy, moder-
nosti, otevřenosti, stejně jako symbolem nadějí mladého československého  
národa, symbolem budoucnosti. 
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LOVEní
Pátek 3. 5. v 19,00 hod. 

ČR / Komedie / 100 min. / od 12 let
Režie: Karel Janák
Hrají: Ester Geislerová, Jakub Prachař, Martin Písařík, Eva Kramerová a další.

Hledá se láska, Zn.: Spěchá
Romantická komedie o tom, že lásky je někdy málo a někdy zase moc.  
Jak ale poznat toho pravého? Eliška má svatbu, čeká na svůj velký dívčí mo-
ment, ale rajské veliké „ano“ nakonec nezazní. Ženich totiž v rozhodující chvíli 
vezme roha a přímo od oltáře uteče. Romantické LOVEní plné lásky skončilo 
průšvihem. Zdrcená nevěsta má naštěstí kamarádku, která přesně ví, co dě-
lat. Její recept je jasný, a proto hned založí Elišce profil na osvědčené seznam-
ce. Začíná LOVEní, odhodlaný a mnohdy zábavný lov na lásku.

PSÍ VELIČENSTVO 
Úterý 7. 5. ve 13,00 a 17,00 hod. 

Belgie / Animovaný / dabing /  92 min. / přístupný 
Režie: Benn Stassen, Vincent Kesteloot

Rex je nejoblíbenějším psem v britském královském paláci. Když ztratí stopu 
své vyvolené psí dámy, vydává se na dobrodružnou cestu, během které objeví 
své pravé já a pozná sílu opravdové lásky a přátelství.

ALITA: Bojový anděl
Pátek 10. 5. v 19,00 hod. 

USA / Kanada / Argentina / Akční / Sci-fi / dabing /122 min. / od 12 let
Režie: Robert Rodriguez
Hrají: Rosa Salazar, Christoph Waltz, Jennifer Connelly a další.

Alita je normální holka s robotickým tělem, předurčená k velkým věcem.  
Jen o tom zatím neví. James Cameron a Robert Rodriguez, dvě výjimečná 
jména světové kinematografie, vás zvou na neobyčejný příběh o pádu anděla 
a zrození bojovnice. Svět vzdálené budoucnosti není ideálním místem k živo-
tu, přesto v něm žijí lidé, kteří nezištně pomáhají jiným. 

TERORISTKA                                                     
Pátek  31. 5. v 19,00 hod. 

ČR / Komedie / Drama / 95 min. / od 12 let
Režie: Radek Bajgar
Hrají:  Iva Janžurová, Martin Hofmann, Tatiana Vilhelmová, Pavel Liška a další.

Komedie Teroristka je příběhem učitelky v důchodu, která celý život učila 
žáky, že základem všeho je slušnost a násilí nic neřeší. Jenže zjistí, že přesně 
na to gauneři spoléhají.
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